

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Petra ZATLOUKALOVÁ

Oponent bakalářské práce: Ing. Zdeněk MÁLEK, Ph.D.

Akademický rok: 2012/13

Téma bakalářské práce: Optimalizace vozového parku ve firmě

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		x				
2	Splnění cílů práce					x	
3	Teoretická část práce					x	
4	Praktická část práce					x	
5	Formální úprava práce			x			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Studentka Petra Zatloukalová zpracovala bakalářskou práci na téma Optimalizace vozového parku ve firmě. Cíle bakalářské práce byly splněny pouze dílčím způsobem. Teoretická část práce řeší problematiku, která do ní, vzhledem k názvu práce, nepatří. Konkrétním příkladem je dělení dopravy a rozepisování problematiky vodní, letecké a potrubní dopravy, s níž nemá praktická část nic společného. V rámci praktické části jsou vybrány jen 3 ukazatele v podkapitolách 4.1, 4.2 a 4.3. Tím nejsou zdaleka pokryty všechny aspekty ovlivňující problematiku vozového parku firmy. V rámci 10 stran analýzy, tvoří téměř 7 stran tabulky, které by zasloužily řádné vysvětlení jejich významu pro práci a vyjádření skutečností, které z nich vyplývají. Zhodnocení zjištěného stavu – kapitola 5 a Návrh řešení kapitola 6 mají rozsah necelé ½ strany – jsou obecné a nepropracované. Z hlediska analýzy zjištěného stavu a návrhu řešení je práce na velmi slabé úrovni. Závěr je příliš stručný, málo konkrétní. Návrh není ekonomicky vyčíslený.

Z formálního hlediska práce nemá ani 38 stran textu!

I přes uvedené skutečnosti práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

Co je to vozový park, ze kterých částí se skládá a k čemu slouží?

Proč jste zpracovala analytickou část převážně ve formě tabulek a co mají uvedené tabulky představit čtenáři vaší BP?

Jakým způsobem patří potrubní, vodní a lodní doprava do problematiky vozového parku FTL?

Vyčíslete náklady na zavedení vašich návrhů a spočítejte, co návrhy přinesou firmě při jejím podnikání?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: E - dostatečně

V Uherském Hradišti dne 23. května 2013

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------